Математика 09.02
Тема: Порівняння числа та значення числового виразу.
Мета :Дати поняття про  числовий вираз  і його значення  , навчити записувати та читати вирази , що містять дії додавання і віднімання , обчислювати значення виразів на одну та дві дії ;  удосконалювати навички розв’язування задачі на збільшення та зменшення числа на кілька одиниць ; розвивати мислення , обчислювальні навички ;виховувати інтерес до математики . 
Підручник с.115-116.
Зошит с.15.
Медіаресурси  Письмо цифри 9. https://youtu.be/QolnvO_cLhw 
Усний рахунок (зошит с.15 -1 і 2 завдання).
Каліграфічна хвилинка
Перегляд відео .  Письмо цифри 9.
Робота з підручником с.115.
Завдання 1(1)Розгляньте малюнок .-Яка жабка зробила більше стрибків?- Поясніть запис , зроблений за цим малюнком .
(Зелених жабок було 5 , тому записано число 5. Жовтих жабок було 1 і ще 3 .Записали цю кількість виразом  1+3 .Щоб порівняти число та вираз , треба спочатку знайти значення виразу :1+3=4. Число 5 більше , ніж 4 . Пишемо знак > . Читаємо: 5 більше , ніж 1+3).
Робота за наступними малюнками проводиться за даним зразком.
4+6>  9(У хлопчика 4 і 6 наліпок , у дівчинки -9).
5<4+3(5 чупа-чупсів, 4 цукерки в коробці, а 3 –на столі).
[bookmark: _GoBack]5 <10-3(У коробці 5 тюбиків, на столі10 тюбиків пасти , з них 3 порожні).
Завдання 2 с.116. Самостійно .
В якому записі ліва частина дорівнює правій ?(9=9).Доведіть .(Коли до будь – якого числа додаємо (чи від числа віднімаємо ) нуль , залишається те саме число).
Робота над задачею 4.
Прочитайте задачу .
-Назвіть числові дані .(6 лапок у комарика).
Про що треба дізнатися в задачі ?Які числові дані нам ще знадобляться ?(У кролика 4 лапки , а в курочки їх 2).
Запишіть розв’язок.( 6-4=2(л.), 6-2=4(л.)
Яким правилом користувалися?(Щоб дізнатися на скільки одне число більше чи менше , ніж друге , треба від більшого числа відняти менше).
Фізкультхвилинка 
Дайте повну відповідь на перше запитання задачі; на друге запитання .
Завдання 5(с.116).
Міркуємо так;
1)Було 5 , стало 9. Стало більше .Пишемо знак  +.Перевіряємо:5+4=9.
2) Було 8 , залишилось 6.Залишилось менше. Пишемо знак  -.Перевіряємо:8-2=6.
3)Було 10, залишилось 7. Залишилось менше. Отже , пишемо знак - .Перевіряємо: 10-3=7.
4) Було 7 , залишилось 2. Залишилось менше , будемо віднімати .Перевіряємо: 7-3-2=2.
5)Було 7 , стало 8. Вираз на дві дії. Скористаємось методом підбору. В першій дії треба поставити знак + , а в другій поставити знак -.  Перевіряємо:7+3-2=8.
6)було 7 , стало 6. Вираз на дві дії. Скористаємось методом підбору.  В першій дії треба поставити знак - , а в другій поставити знак +. Перевіримо: 7-3+2=6.
Робота з зошитом с.15(3)- самостійно.
Підсумок 
-Пригадайте правило порівняння числа та виразу.(Щоб порівняти число та вираз , треба спочатку знайти значення виразу ).







